	

	Пән: Қазақ тілі
	Бөлім: 

	Күні :        
	Педагогтің аты-жөні:СултангазинаГ.С.

	Сынып: 4 «А»
	Қатысқан оқушылар:               Қатыспаған оқушылар :

	Сабақтың  тақырыбы:  Қысқы ойындар.


	Оқу бағдарламасына сәйкес оқу мақсаттары
	4.​2.​5.​1  шығарманың кейіпкері туралы пікірлерді (менің түсінігім бойынша, ... оның пікірінше, ... , оның айтуынша, ..., кейбір адамдардың ойынша, …) салыстыра отырып бағалау

	Сабақтың
мақсаты:
	 шығарманың кейіпкері туралы пікірлерді (менің түсінігім бойынша, ... оның пікірінше, ... , оның айтуынша, ..., кейбір адамдардың ойынша, …) салыстыра отырып бағалай алады.

	Тілдік мақсаттар
	

	Сабақтың барысы

	Сабақтың кезеңі
	Педагогтің әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы
(5 минут)







	Психологиялық ахуал өткізу. Балалар, мен сендерге сабақта сәттілік тілеймін!




Үй жұмысын тексеру.“ҰШУ –ҚОНУ”. Take Offv-Touch Down

[image: ]


Кіріспе.  Same But Different  3 мин.
[image: ]















Бүгінгі сабақтың тақырыбы қандай ? 
Сабақтың мақсаты қандай деп ойлайсыңдар?

	Орындарынан тұрып, жұпта ахуал өткізеді.
Сәлем, достым!
Қалың қалай?
Мен сені сағындым!
Қош келдің!
Күніміз сәтті болсын!

Оқушылар дұрыс аударманы естіген жағдайда орындарынан тұрады,  дұрыс емес жағдайда орындарында отырады. Қате жауаптарды талқылайды. 




[image: ]

Сурет бойынша әр топ үш сөз немесе үш сөз тіркес құрастырады. 
Мына сөздерді қолдануға болмайды. 

ҚЫС 
БАЛАЛАР
ҚАР 
ШАҢҒЫ 
КОНЬКИ 
ШАНА
Оқушылар сабақтың  мақсатын айтады
	
Жарайсыңдар!





Мадақтау. 










	
Слайд1
[image: ]



Слайд2









Слайд 3

	
Сабақтың ортасы

























	
1-тапсырма
Жаңа сөздермен жұмыс.
Шана –сани 
Шаңғы –лыжи 
Тоңу- мерзнуть 
Мұз – лёд
Аққала –снеговик 
Қырау- иней 


Оқылым
Топпен жұмыс.














2- тапсырма
МИКС-ФРИЗ-ГРУП. ТЕСТ ЖҰМЫСЫ.

· МЕРХАТ  КҮН САЙЫН ҚАЙДА БАРАДЫ? 
· 1. ДАЛАҒА 
· 2. АЛАҢҒА
· 3. СЫРҒАНАҚҚА 









АЙТЫЛЫМ.
3-тапсырма
Жұптық  жұмыс

САҒАТ БОЙЫНША ДОСТАР. [image: ]
















Топпен жұмыс. 

[image: ]


Қорытынды. 
	
Айтылым.
Хормен оқиды, жеке -жеке 
Иықтас көршілерімен жаңа сөздерді айтып, жаттығады.







Түсініп оқиды. Тізбектеп,оқып ,аударады

Мерхат   күн сайын орталық алаңға барып ойнайды. Бүгін күн аяз, бірақ жел жоқ. Бүгін Айгүл екеуміз аққала жасадық. Көрші бала Жанат шанамен сырғанады. Ал Қанат конькимен сырғанап жүр. Көрші әжей де таза ауада серуендеуге шығыпты. Алаңда уақыт тез, әрі көңілді өтеді. Мен қыс мезгілін жақсы көремін.


Оқушылар ән ойнағанда билейді, ән тоқтаған кезде сұрақтың жауабын тауып , сол сан бойынша топтасады.   












Оқушылар жұптарын тауып, диалогты толықтырады.
Телефон бойынша сөйлеседі. 


[image: ]


  -Алло, Аружан, сәлем! 
- Сәлем, Арман, тыңдап тұрмын!
-Сен серуендеуге шығасың ба ?
- Иә, шығамын. 
- Сағат нешеде?
-Сағат бесте. 
- Мен шаңғы тебемін? Сен ші?
- Мен коньки тебемін. 
 -Көріскенше! 
- Сау бол!





Оқушылар «Қысқы ойындар» тақырыбына 16 сөз жазады, одан 9 сөз шаршы түрінде қалдырып, сөйлем құрастырады. 
	

Бір-бірлеріннің бастарыңнан сипап,  ЖАРАЙСЫҢДАР!
деп айтады.

















ӨТЕ ЖАҚСЫ!
ЖАҚСЫ!
ТЫРЫС!
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ӨТЕ ЖАҚСЫ!
ЖАҚСЫ!
ТЫРЫС!















	

Слайд 4














карточкалар





























Слайд5































	Сабақтың соңы
3 минут
	Үй тапсырмасын беру : Сөздерді жаттау. 
	

	
	Кері байланыс
«Темеметіміз қандай болады?»
	БӘРІН ЖАҚСЫ ТҮСІНДІМ!


 ЖАРТЫЛАЙ ТҮСІНДІМ

  ТҮСІНБЕДІМ
	Оқушылар сабақта алған білімдерін оюдың түсі арқылы білдіреді 



	Бағалау
	Мұғалім формативті бағалауы бойынша қорытынды ұпайын  қояды.
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